

# УСПЕХ ТАТАРСКОГО ТЕАТРА

Вчера в столице республики завершились гастроли Государственного ордена Ленина татарского академического театра драмы имени Галиасгара Камала. Об их итогах корреспонденту КазТАГ рассказали директор театра Р. А. Зиганшина и министр культуры Казахской ССР М. Базарбаев.

**Р. А. Зиганшина:** Эти гастроли прошли по программе праздника искусства, посвященного 50-летию образования СССР. Мы очень благодарны партийным и советским органам, зрителям Казахстана за теплый, сердечный прием.

Нам приятно было обсуждение наших выступлений деятелями казахского театра. Коллеги положительно оценили игру актеров, работу режиссеров и высказали ряд замечаний и добрые пожелания. Надолго запомнится посещение музея Джамбула в Алма-Атинской области и филиала Казахского академического театра драмы имени М. Ауэзова в селе Узунагач.

Мы встретились с народной

артисткой СССР Х. Букеевой, народными артистами Казахской ССР С. Кожамкуловым, А. Мамбетовым, композиторами Г. Жубановой, Л. Хамиди. Были проведены также интересные творческие дискуссии о проблемах советского театрального искусства. Уезжая, мы уносим с собой радость сердечных встреч и говорим: «До новых встреч, казахские друзья!».

**М. Базарбаев:** Гастроли татарского театра прошли успешно. У нас с ним традиционная связь. Восемь лет назад он гастролировал в Алма-Ате. С тех пор театр намного обновил свой репертуар, к 50-летию образования СССР осуществил много постановок из

драматургии братских народов нашей страны. Всего театр привез с собой двенадцать спектаклей.

Искусство гостей наиболее ярко проявилось в постановке произведений татарских классиков М. Файзи, К. Тинчурин, Т. Гиззата. Наибольшим успехом у зрителей пользовались спектакли «Галиябану», «Голубая шаль», «Угасшие звезды», «Смелые девушки». Это объясняется талантливой игрой актеров, народностью произведений, богатой прониженной музыкой, острой конфликтом, глубокой психологической разработкой образов.

Этим летом Казахский академический театр драмы имени М. Ауэзова выступал в Казани. Гастроли татарского театра являются ответным визитом. Желаем им новых творческих удач!

**А. МУСТАФИН,**  
корр. КазТАГ.